

# 監督的訊息（2024年 3月15日）

鑑於聖週的臨近，主業團監督邀請我們思考如何讓基督臨在於我們自己的生活中。

2024年3月15日

羅馬，2024年3月15日

我至親愛的兒女：願耶穌為我看顧我的女兒們和兒子們！

聖週的臨近已經邀請我們加強對十字架上耶穌基督的默思。四旬期在禮儀

上幫助我們做到這一點，就像基督徒生活的各個方面一樣，引導我們與耶穌認同。我想起聖施禮華對他一群屬靈的孩子們說的一番話：「藉著你們的生命、你們的愛、你們的服務精神、你們對工作的渴望、你們的體諒、你們對靈魂的熱忱去清楚地彰顯你們所代表的基督。」（1974年6月13日）在恩寵的助佑下，我們總會在愛中成長，而不會停留在膚淺的愛中，而這種不斷成長的愛也會體現在對他人的關心中。服務的精神，建基於愛的有效願望——在接受每個人的美德和缺點的行動中——去反映上主的面容，儘管我們是這樣的渺小。

彰顯基督的另一種方式是服從。在聖週，我們將默想耶穌如何「貶抑自己，聽命至死，且死在十字架上。」（斐2:8）。我建議你們繼續默想我上個月寫給你們的那上個月寫給你們的那封關於服從的信。正如我告訴你們的，我們需要明智地去服從，與我們

的自由融合。這樣，我們就不會被事情沖昏頭腦，而是有一顆心去留意天主透過人和環境想告訴我們什麼。

幾天後，我們將慶祝大聖若瑟的節日。默想他的一生，我們發現，在喜樂的同時，也不乏痛苦和疑惑。透過相信天主為他準備了的計劃，他找到了一種並不那麼依賴外在事物，而是依賴他與耶穌和瑪利亞結合的快樂。我們可以求他教導我們更好地與耶穌和瑪利亞交往，因而有力量和喜樂去服務他人。

我記望你們為我的意向祈禱。其中一個意向是：我們正在與羅馬教廷一起進行修改規章的工作。幾週前，我們在聖職部舉行了一個氣氛熱烈和親切的會議。繼續以平和與安詳的心態去為進行這項工作的下一步祈禱。

你們的父親以他所有的溫情去祝福你們。

康仁

pdf | document generated automatically  
from [https://opusdei.org/zht/article/  
Jian-Du-De-Xun-  
Xi-2024Nian-3Yue-15Ri/](https://opusdei.org/zht/article/Jian-Du-De-Xun-Xi-2024Nian-3Yue-15Ri/) (2026年1月23  
日)